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2N BHES
M AMBMHEE 29
Chel: AMBMIEE 29 (EERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| | | CEEEE 60,000,000 60,000
ARSI N 505,000 520,000 A 15,000
FOIBOIAIL =& 505,000 520,000 A 15,000
HXSHES ALY 100,000 100,000 0
401 Al HI L 2 THH 100,000 100,000 0
01 Al& 99,100 99, 100 0
Ogx2 W% ALY 99,100,000%! 99,100
03 Al& S0 b 900 900 0
OYZEZS HE= AL 100,000,000 *0.90/100 900
ATR Fo=A ALY 405,000 420,000 A 15,000
401 Al HI L 2 THH 405,000 420,000 A 15,000
01 Al&HI 401,112 415,752 A 14,640
OFH WINASK ZEBA 10,000,000%! 10,000
OBRt VS AU ZA 15,000,000 15,000
ORI AT Z Y| 10,000,000 10,000
OMALS ot HH 29,676,0002! 29,676
OBHAIS JIH G FEZ ZHAY
19,784,0002 19,784
OZSH s2EEBA 29,676,0002! 29,676
OdlAY HHUHRY s2H4E 34,622,0002 34,622
OSAES PUHIS @ S22 A
24,730,000 24,730
OFASEY S22 HZITA 29,676,000 29,676
OSHHUBHZE 422 DA 29,676,000 29,676
OMBE SZIPEBA 10,000,0002! 10,000
OSHAGHE U ZA 29,676,0002! 29,676
OQ= JIAHSARE SHTHZA 39,568,000 39,568
OA=20tE =2 2 HH=2HHl 29,676,000 29,676
ONEZE =228 29,676,0002! 29,676
OOHH & ABRXGHE S22 HXZA
29,676,0002! 29,676
03 Al& S0 b 3,888 4,248 A 360
OMAS or2HH 30,000,000 *1.08/100 324
OBHAIS JIH S ZEE ZEHAY
20,000,000 *1.08/100 216
OZSH sZEEZ AL 30,000,000 *1.08/100 324
OMALY HUHRY 2K
35,000,000%! *1.08/100 378
OSAES PUHIS @ S22 A
25,000,000%! *1.08/100 270
OFASHEY 52 SHTITA
30,000,000 *1.08/100 324




SN gEE
A ARSANS R
Sl EOIMOAM =5
5 - 4
A - ER(EN) - AR - B of & o4 e
OgtilgEr2s S22 WA
30,000,000% «1.08/100 324
O=sFA0t® FHIS A 30,000,000 «1.08/100 324
Oo= JIAHASBHZ LIS A
40,000,000 =1.08/100 432
OA=0t2 52 & =2 FHI
30,000,000& *1.08/100 324
Olszs s2Z2d 30,000,000% +1.08/100 324
Ootth&t ARXIoHE S22 EX3SA
30,000,000% +1.08/100 324
HY2LZH(BES) 27,550 27,550
Jl= 3 27,550 27,550
=3 27,550 27,550
201 2Bt Yl 13,750 13,750
01 AtR 22l | 13,750 13,750
Ooget+=gH| 13,750,000& 13,750
202 o4 3,000 3,000
01 SLHOYI 3,000 3,000
OZ2l 0l 3,000,000& 3,000
203 YR =AYl 10,800 10,800
010228 =al 6,600 6,600
os& 6,600,000& 6,600
04 FAE2IERFAH 4,200 4,200
ORN2EE2F=AH| 4,200,000% 4,200
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x
Jor e
Ot

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il
IESHE= A 100,000 100,000
401 Al I 2 O8I 100,000 100,000
01 A& Bl 99,100 99,100
OZXE ME+ ALY 99, 100,000& 99,100
03 A& S THHI 900 900
OZxE HE= A 100,000,000& 0.90/100 900
A2 == ALY 350,000 350,000
401 AIEBIZ 28I 350,000 350,000
01 A& HI 346,220 346,220
Og=37 =X s=ZE3 A 19,784,000 19,784
OFENT =2 FH ¥ s2EZEHIA
29,676,000 29,676
OZs0ts et SZHIA 29,676,000& 29,676
OAEIZF EoHl s=2ZE I A 29,676,000& 29,676
O&E HILH? & s2ZEZFSAM
19,784,000& 19,784
o317 & =2 IHESA 19,784 ,000& 19,784
OgZe7 2UR & s22H 19,784,000& 19,784
OHATIR Ea=2 MAEZHEA 29,676,000 29,676
Odel2s =23 s EZESA 19,784,000& 19,784
OL=17 RO E s EZEISAM 29,676,000 29,676
OkL=27 tsdgz BZ I3 AL 19,784,000& 19,784
OLX17 ME=E s=2ZEIS A 19,784,000& 19,784
O3 NMAEZHIZSA 19,784,000& 19,784
O&E tHEgE MAZHSA 19,784,000& 19,784
OAlM27 HIEAH sZ2EEIAM
19,784,000& 19,784
03 AlE 2 THHI 3,780 3,780
OYBIT SNB S2EFDA
20,000,000& *1.08/100 216
OFENT =2 FH ¥ s2EZEIA
30,000,000& *1.08/100 324
OLE0lE o2 ST
30,000,000& *1.08/100 324
OTEI3T HIH s EZEHIZA
30,000,000& *1.08/100 324
O&E HiLH? & sZEFSAM
20,000,000& *1.08/100 216
Og=17 & SZHESA
20,000,000& *1.08/100 216
Og=327 ZUR & =22 H
20,000,000& *1.08/100 216
OAe17 Ea= MIZHISAM
30,000,000& *1.08/100 324




2N

=
HE: A7 ot
Sl FOIBOAL BB CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OdEI27 22 s EZHIA
20,000,000& *1.08/100 216
Ok=17 RUE s2TEFSAM
30,000,000& *1.08/100 324
OkL=27 0tsdgz EZZA
20,000,000& *1.08/100 216
O MEE s2EESAM
20,000,000& *1.08/100 216
O== NMAEZHISA 20,000,000& *1.08/100 216
O&E e MAZH SA
20,000,000& *1.08/100 216
OAs27 dI|BA B2 3A
20,000,000& *1.08/100 216
Hssd 2el 12,343 12,206 137
101 124 dl 1,843 1,706 137
4 D12t Z2XEES 1,843 1,706 137
OMs3d 22 g2 1,843
—Jlas 48,2403 » 1 29 1,399
- =54 48,2403 1Y x5 242
—4HEE = 1,641,000& *12.3% 202
206 M= Hl 500 500 0
01 =8l 500 500 0
OMs33d &2 4 2 500,000& 500
401 Al Bl 28I 10,000 10,000 0
01 A& Hl 10,000 10,000 0
OMsS3d 22 At 10,000, 000& 10,000
HY2HAH (SAH) 20,740 20,740 0
Jl=Z3l 20,740 20,740 0
JlE2ztl 20,740 20,740 0
201 Let24E] 8,140 8,140 0
01 At 22l 8,140 8,140 0
Ogpt=&H| 8,140,000 8,140
202 04 tl 3,000 3,000 0
01 = LHA YI 3,000 3,000 0
O 22 ¢ bl 3,000,000& 3,000
203 PR =&l 9,600 9,600 0
01 J22F PR =8I 6,600 6,600 0
oz 6,600,000 6,600
04 BENSSIHRFLHI 3,000 3,000 0
ORA2EIRFAH| 3,000,000& 3,000
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SN R4
M YHMEZIN 29
oo AHBHIN 2 (B9 ®R)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
202 Od4dl 33,600 33,600 0
02 M0 33,600 33,600 0
O NN 33,600,000& 33,600
208 XFEoHe 490,000 450,000 40,000
FOHOIANY &= 490,000 450,000 40,000
IESHE+ A 100,000 100,000 0
401 A& HIZ 201 I 100,000 100,000 0
01 A& HI 99,100 99,100 0
Og=x2 HES ALY 99, 100,000& 99,100
03 A& 2 THHI 900 900 0
OZxE HE= A 100,000,000& «0.90/100 900
A28 FeU=F ALY 390,000 350,000 40,000
401 AIEHI L 2CHEI 390,000 350,000 40,000
01 A& Bl 385,896 346,220 39,676
Ot 224 & MAZHU 29,676,000 29,676
OEY = NMAZHSA 29,676,000 29,676
Ok=2 2= =2 =HIAM 19,784,000& 19,784
OEELNS OtA2 ZEHIAL 29,676,000 29,676
OEE0IES €8 Ex3AM 10,000, 000& 10,000
OUEAE BTA 29,676,000& 29,676
Ous EHH? s ZEI AL 19,784,000& 19,784
O==317 Z0IS MEZEHIZA  24,730,000& 24,730
O=3=22+ ¢thl= g8 =4 3A 19,784,000 19,784
O&4t JtAE MAZHI S A 24,730,000 24,730
O=&0tE o2 OtA2 ZESA
29,676,000& 29,676
OSI~ESHA OtA2 ZHIA
29,676,000 29,676
O35 ZEti=2 ZHSA 19,784,000& 19,784
Ot Fgs =2 SZHEIA 29,676,000 29,676
O&J| JtelE s=Z I SA 39,568,000 39,568
03 Al S THHI 4,104 3,780 324
Osty s2< & MAEM
30,000,000& *1.08/100 324
OZY &= NMAEHHISA
30,000,000& *1.08/100 324
O=2 2= =2 =HEAM
20,000, 000& *1.08/100 216
OBENS OtAE ZHEIA
30,000,000& *1.08/100 324
OPtZAE BZA 30,000,000& *1.08/100 324




2N

2
Ba: A7 g
el FOIBOAL 25
= _ = s
A - ER(EN) - AR - B of & o4 e
QRS TUHI? 52 EZISA
20,000,000% «1.08/100 216
OS=17 20l HMEZHISA
25,000,000% +1.08/100 270
Os=27 ¢tME dB =g3A
20,000,000% +1.08/100 216
O IS NMEZHIS A
25,000,000% +1.08/100 270
OSENS ¢t 0tA2 ZESA
30,000,000% +1.08/100 324
O2JI~EZHX OtAZ ZEIAM
30,000,000% +1.08/100 324
O== ZEti+==2 ZJHISA
20,000,000% +1.08/100 216
OJtdt HHE S ALISA
30,000,000% +1.08/100 324
O2J1 JtelE s+ ZHISA
40,000,000% +1.08/100 432
HY2LIH (ZaE) 20,740 20,740
Jl=3H 20,740 20,740
=3 20,740 20,740
201 2Bt2 | 8,140 8,140
01 AtR 22l | 8,140 8,140
Oget+=gH| 8,140,000& 8,140
202 O 4 3,000 3,000
01 S LHOYI 3,000 3,000
OZ2l 0l 3,000,000& 3,000
203 YR =AYl 9,600 9,600
01228 gRFaHl 6,600 6,600
owd 6,600,000& 6,600
04 FANE2EE =L 3,000 3,000
ORN2EE =L 3,000,000& 3,000
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A JHoFH
B AHBHTE 2
oo AHBHIN 2 (B9 ®R)
SA - BB B (EH) - NRAY - BES of & o SSa HI D2
202 o4 4 45,600 45,600 0
02 M0l 45,600 45,600 0
ool 45,600,000& 45,600
A2 KN 470,000 485,000 A 15,000
FUHYAL &5 470,000 485,000 A 15,000
SESHE= A 100,000 100,000 0
401 AIEBI L 2CHEI 100,000 100,000 0
01 A& HI 99,100 99,100 0
OGXS HES A 99,100,000& 99,100
03 Al& 2 CHHI 900 900 0
OZXE MHES A 100,000,000 «0.90/100 900
A2 FEU=SH MY 370,000 385,000 A 15,000
401 AIEHIZ 2 HYI 370,000 385,000 A 15,000
T A28l 366,436 380,950 AN14,514
OzeE sTETSAM 19,784,000& 19,784
OXUYEHAE SEFINE ZHSAM
29,676,000 29,676
OO0F37 =XtE XIS AM 29,676,000 29,676
O7& HAMel Mgz =3 A 19,784,000 19,784
OXANIE & S2EHESA 19,784,000& 19,784
Ostelts HZZI3AM 29,676,000& 29,676
OdE SZ2ZFIA 19,784 ,000& 19,784
Od17 ST EIIAM 19,784,000 19,784
OALE Hi==2 ZHISA 19,784,000& 19,784
OWANZE SZTEIIAM 10,000,000 10,000
OO0IdUYE s2TEFSAM 19,784,000& 19,784
O4gJI172 Ot 7 NMEZHISAE 19,784,000 19,784
OMotE s EZFIA 15,000, 000& 15,000
AS0IS M EHISA 19,784,000 19,784
O7&d 33 AZZIIAM 19,784,000& 19,784
O7&27 ALELIIA 19,784,000 19,784
OO0rd37 s HYH HHISA 15,000,000& 15,000
ObfeH = M2 EZHISA 19,784,000& 19,784
03 Al 2 CHHI 3,564 4,050 N 486
Os8s sZEE3AL 20,000,000& *1.08/100 216
OXUEHAE SEFINYE ZIHSA
30,000,000 +1.08/100 324
OO0Fd37 F=XE EXISA
30,000,000% +1.08/100 324
OF& BAC dUZ SHHISAM
20,000,000% +1.08/100 216




A JHoFH

M A2 NN

el FOIMOAL =B
= - — L=
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
OXAHNIE & S2EHESA
20,000,000& *1.08/100 216
Osteits HZZ I AM
30,000,000& *1.08/100 324
OtlE s2 L& I A 20,000,000& =1.08/100 216
Otz S EHEIA
20,000,000& =1.08/100 216
OAE Bi==2 ZHIZA
20,000,000& *1.08/100 216
O0IdAE SZZZSA
20,000,000& *1.08/100 216
OdJl17 02 5 MEEHHIZA
20,000,000& *1.08/100 216
OY=0t2 NEZEISA
20,000,000& *1.08/100 216
O7e s HLTHBA
20,000,000& *1.08/100 216
OREA2T AT T A
20,000,000& *1.08/100 216
ObfeH17 AU 2 ZEZ A
20,000,000& *1.08/100 216
HY2HZ Y (IHOEH) 24,490 24,490
Jl=23 4l 24,490 24,490
JI23l 24,490 24,490
201 LB-2E| 10,690 10,690
01 At 22l 10,690 10,690
Oget=8Hl 10,690, 000& 10,690
202 oddl 3,000 3,000
01 = LH o4 1l 3,000 3,000
O&2 ™o dl 3,000,000& 3,000
203 YR =] 10,800 10,800
01 J22F PR =8| 6,600 6,600
O 6,600,000& 6,600
04 FN2IELRZ=TH| 4,200 4,200
ORAN2EIRFEHI 4,200,000 4,200




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

3
Kk
o0

0
i
76D

o}

3=yl

2N

X ZH
e 9|

o o o o (@] (] o o
S S
A0 & &
Kl < <
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o
(ep) ()] (@) [ep] [ep) [ep] (<o) O (a5 [ep] () o o
<t [{e) [{e] [Ye) Ye) o) — [Ye) — <t © (<o) o
Nyl S S5 |lo | =) o | g
[e]
m<l
RS
o o o o () o () o o o (@) () () o o o o o o (@) () o () () (<o) o (<) o o o o o <t o <t o o o o
(ep) ()] (@) [ep] [ep] ™ [06) o (@) [e] Y] (<o) (<o) (ep] [eV] © <t (@) (V] < [de) o — o (<o) [ep] Y] o (o] o o o (<] © o o o o o
Slele|lvw|w|lvu d § § S NSl - o F - o ow R0 oFF 00 n s o N0 TFI0 005
[§N) e — N~ N~ N~ [Te) [oN] (@) N (V) < o < < w (ep] (aV) — — w < © o — (o] — N (V) o (e)) — ™ o [ep] o
=
o
<
=3
WS W & W WS~~~ W wWow W o ~ W~ ot
S S e NN MWW S 8 o NG H N S
* * * E3 * £ 3 M.. A.x_. M.‘ M». (&) () x x X () Mﬂ x M. o
0 30 W o m o S S w o W o o ;
r rEnE L T T T T = = TExs @ Tw g
Mo [eN I N EY (=) o O O 9O 9O 9O M~k ™ o O O w o o O ©
* *x mo o o (@] o o o o < o o o (&) o (e)
) WD o c o 2 2 <9 e w 0 S o < s 2 3
) S 8 z S g el ~ - 3 ~ 8
3l S S op) -
—~ S 8 8
< SRR ) i
I+ o ) ™ —
I 20 I 4 ol 4
£ iy + o
. Ho 30 i _
— @l oH i = < b
= o0 - ar o W m o = =
ol 5 ¢ < <4 Hr of &+ o = M T O0F
- i . 2 = + * o oA B R - U
oF o il o R SR F or = ok m
& - Mo | &o <k om0k T W & 7 = =R R0 D - I R -
- = | o S N & o - T o< %0 N %0 o =z = @ R = TR0 w0 T35
. o M|l R~ 2 © o0 Al B ool 0 R0 06 Fo ® R OF woR AR R = 3
R’ S (RS o ol ! ! o o Lo = R || D | W
RO RC| KA ol W O &0 < O f O O O S |m O
. Ki | RO 5|8 70 = N Ny
g RO | % ™ aJ X

o2

%0
7

el
all

0




2N
X ZH -
L= B

el

3=yl
22 XGH
O EOAE

[18

b

o
Ot

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FOHOANY &5 470,000 495,000 A25,000
IESHE= A 100,000 100,000 0
401 AIEBI L 20HEI 100,000 100,000 0
01 A& tl 99,100 99,100 0
Og=x2 HES ALY 99, 100,000& 99,100
03 A& S THHI 900 900 0
OZ=x=E2 HE=+= A 100,000,000& *0.90/100 900
A2 == ALY 370,000 395,000 225,000
401 AIEHI L 2 CHYI 370,000 395,000 225,000
01 A& HI 366,004 390,734 A24,730
Og el OrSsl2 SUSA 24,730,000 24,730
OZU17 otz HZFHIS A 24,730,000 24,730
OLS0t2 ot == AX3A
19,784 ,000& 19,784
OotBl20tE OtAE ZEHZE AL 29,676,000 29,676
OEZNME 2 ZEI3A 24,730,000 24,730
O=¢ctkl & =2 HHISA
24,730,000& 24,730
OS&E27 THE 52 HTLFTA
29,676,000& 29,676
OPHER HME SBULZ 2LTA
24,730,000 24,730
O0r227 dts T2 EX3A
24,730,000 24,730
Ooteliz 0t 2¢+2 HUISAM 24,730,000 24,730
OFA1? &30t2 OtAZ ZHESAM
29,676,000 29,676
Oodtg2s 2= MY s2 ZF3AM
24,730,000 24,730
OZU17 E=0t2 S48 X AL SA
39,568,000 39,568
OF&17 &ddsS FHEHIZEA  19,784,000& 19,784
03 A& S THHI 3,996 4,266 A 270
O=del DSz SUHSA
25,000, 000% *1.08/100 270
OZU17 otz AHZIHISAM
25,000, 000% «1.08/100 270
OLS0ts et == X ZA
20,000,000& *1.08/100 216
OotBl2R0IES OtAE ZEHIAL
30,000,000& *1.08/100 324
OFZNMZE s2 ZHEIA
25,000,000& *1.08/100 270
OLE=CA FE == HHIZSA
25,000,000& *1.08/100 270




A oFR ol
M A7Q NANY
Sl FOBOAL HE

=

. SfE|
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
OS&27 CH=2 52 ZLFBA
30,000,000& *1.08/100 324
O7RE57 IME EH-Z ESA
25,000,000& *1.08/100 270
Ootz227 s T2 XS
25,000,000& *1.08/100 270
Odtel1z OtS 2 FHISAM
25,000,000& *1.08/100 270
OFAH1? £=20I2 A2 ZHSA
30,000,000& *1.08/100 324
Odtges 2= MY s2 ZFSAM
25,000,000& *1.08/100 270
OZUI7 F=0I2 SAF &X AL SAM
40,000,000& *1.08/100 432
OZRE1R dME FHEHISM
20,000,000& *1.08/100 216
HY2FZH (0F2H) 20,740 20,740
Jl23&dl 20,740 20,740
Jl=34 20,740 20,740
201 2et24d] 8,140 8,140
01 At 22l 8,140 8,140
O+t 8,140,000 8,140
202 O4dl 3,000 3,000
01 =S LHAYI 3,000 3,000
O22 ol 3,000,000& 3,000
203 YR =&t 9,600 9,600
01 JI122E S =8 6,600 6,600
ogd 6,600,000 6,600
04 FENSEHR=LH| 3,000 3,000
ORN2IYS =2 3,000,000& 3,000




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

30 80
0K Of
Rl RM
Ki KA
&0 RO
&) w0 w0
Ar X
O ou s

2N
X ZH

_.\
0

£

%OOOOO o | O | O o o | O
e6)
n0 =
Klo <
E
E=]
O |l o | o | O | © | O o | O | O o o | O
~| MO | M| © | © |© N~ |~ | = © o | O
Si= ||~~~ N I © G |®
uilEd
RS
M| O | O | O | O 1O O O O O O |o|o |o o O O O O O O O O O O W O O O O N o o o o o |lo |lo o
— | MO | M| O | O | O© O© O O O Ol ~N|I~|I= o O O ¥ O O O O — O O O N O O © — O O o o o | o |lo o
A= IR(INIRN O @@ AN e IKN O OO I KO OO S S ®n 0SS WD D 6|8 D
NDlIlo |l | — |- |- ©O < O N M| 0 | |© o© [QVARENGNEEEE - n £ v — — 1O o™ — — — M OO M | MO @ o o
aor
<
(=
LIS T W WS~~~ ® ® T oW oW oW @ o ~ N G
a3 NN W WS 8 ¢ Y oy Ng il N 8
-  ~ © — - S S X - — — — O — S
DA F»rI¥TITSS m oo xS ¥ 2y S
r pEng EEB g paem 32 SETETRE S g Ty g
%0 $9 58 583388852 S8888° g §g <
e o ow Qg S o &8888wxw 2T s s s o g 28 2
: 889" a8 & 888 8 sgge 8 2 88
- s 8 8 Ho n w
== o N S o <+
I+ - o O _ Il
ar <0 IV A ol H ou__E &+
< ] iy t+ ol N =
. = o B + 3K Rl = P -
= _ o - _ .r = _ j—
= = w % mﬁ o @ Mo =MW UM =D =
o o by P oot o R S =
s i : oW s wr T K TN - T o
& s | %[0 (R0 < Mo @0 T DT WR RMHR AR D 5 m < s s o =]
. 5 | oy | oo 0|5 N & or < oy B | <k R < M RO <F < D B O @0 < R X B D10 KO <X T a0 o - 5
. o S| R R oW R A B BN R W RR A MR R RGAWR DR R = &
ﬁm -ﬁM maﬁww___% mﬁ.__?mmv___ _____%%mm%______w_m__mﬂ_%_
K R Ko | @ g0 | ol | < S |0
. x.A.xﬂom.._m% ,_.lmomm N S
= R|® || S 5 | & Q
i E%&% o
= | ol
Ar | ol
Ol




2N

=Rl
M A7 NANY
Fom

Cioli ZOIBOIAE B3 (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
A2 XYY 462,343 477,206 AN 14,863
FOIHOIAIL &= 462,343 477,206 AN 14,863
AX2MNES ALY 100,000 100,000 0
401 AIEHIL 201 100,000 100,000 0
01 A& bl 99,100 99, 100 0
OY9Xx=2 HES AIY 99,100,000& 99,100
03 Al&E 201l 900 900 0
Og9ZX2 HES AFZE  100,000,000& *0.90/100 900
AL F0=3 ALY 350,000 365,000 A 15,000
401 Al HI L £ 0HHI 350,000 365, 000 A 15,000
01 A& Hl 346,814 361,382 AN 14,568
O=d23 &z SEISAL 39,568,000& 39,568
O2d27 8432 AX3A 19,784,000& 19,784
O8Z2 =2 FHISA 15,000,000& 15,000
Ogr=2132 =Xl &2 HHI S At
15,000,000& 15,000
O=s=20t2 NEZHISA 19,784,000& 19,784
OXNHEHOIS oA A Bl S A 19,784 ,000& 19,784
o1 (fdEel) e EXZ2A
19,784,000& 19,784
OSHE F=HEHHI S A 24,730,000& 24,730
OgEN272 MEHBISA 19,784 ,000& 19,784
O4ol1? DIESEHAEX S A 19,784 ,000& 19,784
OUWRES =2 FHISAH 39,568,000 39,568
ORI sZ28HISAL 15,000,000& 15,000
ONMU27? =2 L& L =2 HHISA
24,730,000& 24,730
Ogd27 2N IIE ¥ 2 ZESA
19,784,000& 19,784
OdtA 2 s2 Z A IS A 24,730,000& 24,730
OLYA(AME) FUE EX 2 A 10,000,000 10,000
03 A& 20 Y| 3,186 3,618 N 432
Osg2x gz ESHEZA
40,000,000 *1.08/100 432
O2&27 x5 EXSA
20,000,000 *1.08/100 216
O==20t2 NEZHISA
20,000,000 *1.08/100 216
OXNHEHOtES oA Bl S At
20,000,000 *1.08/100 216
O (FdRel) 2EAEXZ2A
20,000,000 *1.08/100 216
OSdHA F=HHEUIZ2A 25,000,000& *1.08/100 270




2N
X ZH -
L= B

el

=
IR Bl
SIBOAY &5

- _ _ RE]
SN ED B (3H) - MEAY - BAS %@i
OgHE272 NEEHI 2 A
20,000,000 *1.08/100 216
OO0 DIsaEEeEXZ2A
20,000,000 *1.08/100 216
OUWA S tH=2 HHI S A
40,000,000 *1.08/100 432
OMU27 s2Z& L iz SIS A
25,000,000 «1.08/100 270
O8%27 ANl ¥ S2EEHZA
20,000,000 «1.08/100 216
OdtalE =2 Z 2 AL 25,000,000 %1.08/100 270
AEeZ2d 22 12,343 12,206 137
101 Q121 H] 1,843 1,706 137
04 JI2ZtHIZ22NEE S 1,843 1,706 137
OMSZE B A9y 1,843
—J=2a2 48, 240) 1«29 1,399
—FE2G 48,240 1 x5 242
— 428 = 1,641,000 %x12.3% 202
206 T 2 bl 500 500 0
01 24l 500 500 0
ONs2d 22| 2 ¢ 500,000 500
401 AlEHIZL 2 0HY| 10,000 10,000 0
01 A&l 10,000 10,000 0
Od=2¢ 22 AFY 10,000,000& 10,000
HE2AAH(8=2H) 20,740 20,740 0
Jl2dHl 20,740 20,740 0
Jl2 &4l 20,740 20,740 0
201 et 8,140 8,140 0
01 AP 2t 2] H| 8,140 8, 140 0
Ogtf=2Y| 8,140,000 8,140
202 044l 3,000 3,000 0
01 2L I 3,000 3,000 0
O22 o H| 3,000,000& 3,000
203 R F & 9,600 9,600 0
01 JI22HEHYRFAH| 6,600 6,600 0
O™ & 6,600,000& 6,600
04 EANSIELR2F=XH| 3,000 3,000 0
OENSIELEF=8H| 3,000,000& 3,000




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

3
Kk
o0

0
i
76D

o}

N~ o o o (@] (] o N~
2 i
A0
Klo
El
E=]
© (@) o o (] o o o o o o o (<o)
o O Lo — — — < <t (V] [eN] o o o
(V) [ [ [<e] (<o) (<] — — — o o o (V]
v|lo|o|w | o |xo al | © |[wv — © |©o ol
™ Y] Y] ) o) Y] (o)) Y] [V} [ep] (ep) [ep] «©
Har | €|~ | — ~
uilEd
RS
[ep) (@) o o o o (@) o o () (@) o o o o o Al o () [e0) o o o o o o o o o o o o o o o o o o [ap]
<t o [Ye) — — — © o o [¢e] Y] <t <t (V] o o ™ o [ee] © [eN] o Al [N] Al o o [eV) o o o o o o o o o o <t
QI N |le @ N ® ®© T Q)T | T ® S © © o 21w KN © O O ¥ O N~§ O F ¥ 00 0|0 |e QM
<t (@) o o0} Q (o0} [Tg] (] © [e0] (V) Al (<] Y] < o <t o — — w < — Y] — o Al N (V) N () [aV] © (<o) [<o] [oN]
=
o
<
(=
WS W s I I T VA ~ m o~ o
S S D NN MWW S 8 oo Ng H N S
* * * * * £ 3 M‘ M. M.‘ M». (&) () x x X () M.‘ x M». o
0 B0 o ol m o S S w o W o o ;
< Doy w S SS8888845< Scs & S8 %
o o — Y] st Q o o [N} () o (<o) o o o o
. S O x ol o ©o kK O ™ [e)) N o D O
o o o
e o o o
< no N NS Hio
L 0 & m_ ol E
= I + 0
. Ho 30 s _
= il oy W = =< _ al
5 K0 0 g U = o ul 5 <
o Y + ! <4 Hr o <+ o = M T Ok
mf_ - IRES F om0 o 5 W r = = 1o RIO<0 ol 5 OF 3 OF RO =
- = | o S W = o - T o< T 0 N s o: T =z 8 R = T M0 oW T 3
- o H|l- R~ 20 o o0 A B ool 0 %0 0b Ao ® R0 OF W oR M0 R R = 3
Rl Rr 3RO S o ol | | Ho o o < | R | | T & w
K0 RM| K4 ol W O %0 < O f0 O O O S |m O
. Ki | &0 — | 50 — N o | oy
- o o | o o =} o | o
g RO | % ™ aJ X
* | w0 | < 0
x|
= | ol

K




A EAA
3 A2 XN
ol EOIMOAM =5 CEEEED
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
FUHYANE &5 462,343 462,206 137
EENE= A 100,000 100,000 0
401 AIEHIZ 2 I 100,000 100,000 0
Al &€ Hl 99,100 99,100 0
OZxE HE= AY 99,100,000& 99,100
03 Al 2 THHI 900 900 0
OEX= e+ AL 100,000,000& +0.90/100 900
A2 FEU=H MY 350,000 350,000 0
401 AlE I R0 8] 350,000 350,000 0
01 Al&HI 346,544 346,598 N 54
OZs == FHl 15,000,000& 15,000
OUsS2Al= ot EHI 29,676,000 29,676
ORotits &2 2 & L HotAtY
15,000, 000& 15,000
OUMELRI &€ 52 &1 F 29,676,000& 29,676
Odgtl NMaAFHl 29,676,000 29,676
o288 =2 81 d 29,676,000 29,676
ousza s+ & =28 Z&
24,730,000 24,730
Osclitsaa g8 &3 24,730,000& 24,730
O8cl NaadHl 29,676,000 29,676
o8 == &X 29,676,000& 29,676
oY N&ZH 29,676,000 29,676
OREsZ &#1d 19,784,000 19,784
Odlisz o2y 19,784,000 19,784
OF=s2 &2 d € oty FAa324 =4
19,784,000& 19,784
03 Al& 2 TH b 3,456 3,402 54
OUsS2Al= Gt EHl  30,000,000& *1.08/100 324
OUEARN & 2 &2 Y
30,000,000% +1.08/100 324
Ogtl NMaAFH 30,000,000% *1.08/100 324
o8 52 81 d 30,000,000 *1.08/100 324
ousza s+ & =28 Z&
25,000,000 +1.08/100 270
Osclitsaa g8 &3
25,000,000% +1.08/100 270
O8el NMEFHl 30,000,000% *1.08/100 324
Oolg == &X 30,000,000% *1.08/100 324
O2g NMadHl 30,000,000% «1.08/100 324
fESE X 20,000,000% *1.08/100 216
Odlisz &2 d 20,000,000% «1.08/100 216

_20_




M =AHH

M A2 NN

Sl FOIBOAL BB (S &2)
A - HE B9 (3A) - HRAY - BHYS il 2
OZ=sz 2528 4 515 A2 24

20,000,000& *1.08/100 216

M3 2 12,343 12,206 137

101 @14 Hl 1,843 1,706 137

04 JIZHHZ2XNHEE S 1,843 1,706 137
OMSZ @2l gy 1,843
—Jl=s 48,2403 x 1 20 1,399
—=52Y 48,2401 1% x5 242
—4UE2E= 1,641,000 x12.3% 202

206 TH 2 HI 500 500 0

01 24l 500 500 0
ONs3&d 22| <M 7 500,000& 500

401 Al HIZ 201 I 10,000 10,000 0

01 A& HI 10,000 10,000 0
ON=s3d 22l AY 10,000, 000& 10,000

HY2AZHI (ZHH) 21,250 21,250 0

2l 21,250 21,250 0

=23l 21,250 21,250 0

201 L2l 8,650 8,650 0

01 At 22l 8,650 8,650 0
O e8| 8,650,000& 8,650

202 oddl 3,000 3,000 0

01 = LH o4 1l 3,000 3,000 0
O&2| ™o dl 3,000,000& 3,000

203 ¥ S =&l 9,600 9,600 0

01 JI122E 2= 6,600 6,600 0
osa 6,600,000& 6,600

04 NI 3,000 3,000 0
ORAN2EYE=AHI 3,000,000& 3,000




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

3
Kk
o0

0
i
76D

o}

WOO o | O (] o %
< <
L._u o o
N < <
Kl
El
E=]
ANl A O | © O Al | A O [qN] o | O o
Al O | O | OO | O | D D | O | — [e ] o | O o
V| O | O | © | © |© D |~ | O [e] O | © o
NN |lolo o S |l |o — o | o
[e]
m<l
RS
ANl Al | A O | O 1O O O © O O |l A |l |o o O O O O O O O O Al Al O g~ O o 0 O O O v “© | o |lo o | o
Al O | O | OO | OO & O© O F Ul | | — O Al © O O O Al O — 0O W IO © © — 0O O© O <~ ~ O |lo o o | o
XSS |Q|© € o d d © @ IRNo®d WK &6 8 v Koo w-— © - F KK ©F 08|60 © |5
NI IS OO | O OO0 M M~ 0 —|O | | ©o O Al AN — n s — o — — — M~ 10 — | O Mo M| o
=
o
<
(=
W S o % W WS~~~ W wWow W o ~ W~ ot
v YR NN MWW S 8 oo Ng H N S
**H* **M..A*-.M‘M».Ovov ***O, Mﬂ *M. Ov
air e 8y T T = PEES = Lawm g
Y B ow NS S o S888 s~ N s 28 3
) S8 % 3 Jn &8 88 8 369 s 58
< o & & s Ho
L 0 & m_ ol E
= iy + o
. Ho 30 0 = _
= i O 0 = 00 — =
= %0 0 R i = AUCANL - <
ol 3 3 koo S I O T = = s
& 0 no | ro <+ Moo T W & ] = - o < 2 - I Ee)
. 5 | om 0|5 N M & ol oy ) MT x R0 H 30 0O < < &8 RO =< i w0 o T &
. o M| - RS 2 ™ o oD ool 0 R0 06 Fo ® R OF WoR AR OR = 3
Rl Rr 3RO S o ol | | Ho o o < | R | | T & w
K0 RM| K4 ol W O %0 < O f0 O O O S |m O
: | R s |8 il = b= 8 JE
T RO | @ & 3l &
* ma_u_moum\_ 0
o | an
&l | ol
%0

- 22 -




S

g _4\_7;‘ £
CHelr FOIBMOIAM 2B (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
FOHOANY &5 490,000 450,000 40,000
IEEBNE+ AL 100,000 100,000 0
401 AIEBI L 20HEI 100,000 100,000 0
01 A& tl 99,100 99,100 0
Og=x2 HES ALY 99, 100,000& 99,100
03 A& S THHI 900 900 0
OZ=x=E2 HE=+= A 100,000,000& *0.90/100 900
A2 == ALY 390,000 350,000 40,000
401 AIEHI L 2 CHYI 390,000 350,000 40,000
01 A& HI 385,950 346,652 39,298
OUR ASB 42 L SZEHAL
24,730,000& 24,730
OZE0IS AHAE & =2 FHHIAEY
19,784,000& 19,784
ONE =5 s2 ZTAMY 24,730,000 24,730
OZHE =2 ZHIAE 19,784,000 19,784
OdE B2 2 ZZAL 24,730,000 24,730
O4ds %= =2 SZFAY 19,784,000 19,784
Ootdls =20l XAt 8,000,000& 8,000
OEZsS T2 2N 7,000,000& 7,000
Oogtdersa 2 dH 4XAY 19,784,000& 19,784
OHEQOS otZd HH ZHIALY 44,514,000 44,514
O&s SANS ME ZHIAY 29,676,000 29,676
O7sd gz SXHAY 29,676,000 29,676
Outx=2ts 52 SEZFANY 24,730,000& 24,730
OaZ0S etz HUlAY 24,730,000 24,730
O2ANOEs 22 SZFAY 24,730,000 24,730
OHZOE =2 HHIAEY 19,784,000& 19,784
OrEE =2 HZZAZ 19,784,000 19,784
03 A& S THHI 4,050 3,348 702
OU= 223 W42 L S2EFAY
25,000, 000% *1.08/100 270
OSEOS ATAE & =2 HUIAEY
20,000, 000% «1.08/100 216
ONME d== =2 ZTAMYHY
25,000, 000% «1.08/100 270
OZEHE s2 A
20,000,000% *1.08/100 216
OdE 22 2 ZTAY
25,000,000% *1.08/100 270
OSE BYD 52 HLIAY
20,000, 000% «1.08/100 216

_23_




S

eS|
M AR
=0

©F: FOBANY =5
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
OS2 & a8 XA
20,000,000& *1.08/100 216
OAE0S o2 HE FHIAS
45,000,000& *1.08/100 486
OFs =40 N& ZHlA
30,000,000& *1.08/100 324
Oxs2 U2 SZHAY
30,000,000& *1.08/100 324
OB+YS 52 HTLIAMY
25,000,000& *1.08/100 270
O&ZOES o2 FHIAY
25,000,000& *1.08/100 270
O2ANOtEs 22 SZFAY
25,000,000& *1.08/100 270
OHEOIES =2 HHIAY
20,000,000& *1.08/100 216
OXFE s2 A
20,000,000& *1.08/100 216
HY I (AHH) 20,740 20,740
Jl23&dl 20,740 20,740
JlE2zl 20,740 20,740
201 Let24d] 8,140 , 140
01 At 22l 8,140 , 140
OgBt==&H| 8,140,000 8,140
202 Odl 3,000 ,000
01 SLHAYI 3,000 ,000
O22 bl 3,000,000& 3,000
203 YR =&l 9,600 ,600
01 JI22Z =4 6,600 ,600
ogd 6,600,000 6,600
04 FENSEHR=LH| 3,000 ,000
OFRN2IYS =2 3,000,000& 3,000

_24_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

30 80
0K Of
Rl RM
Ki KA
&0 RO
&) w0 w0
Ar XX
ar ofl ol

2N
X ZH

_.\
0

£

Ol O | O | O | o |Oo o | O | O
S o
Oy o | O m
< o
no ®» S
W | 3
E
E=)
2SR |S|3 5|5 |8 = S8 |8
il B B = = = =) I - | = >
C._w_.611444 R IR oY & » | m m
uilEd!
RS
Ol O | O | O | O 1 oo O o O o o |lo | o |lo o o O O O o o O
318 e |2 [ = o O O
SINI§ISISIS8BEEEISI5|38 SREREBE8REE-SREBETEE88R 58] E
SIf|ls|glglg g ¥v~vw —|2|s|g e o o ol — < o < o - N — o o —|=|= <=|lo
Bl= | = N ™M |[Mm ™ | W
al N
<
(=
W R W m S~~~ A~®@ @ T @ oW om o = = %
¥R Y W W W MOS8 8 ﬂzzﬁw ﬁjz @_ﬂ: z
i R yYyYyIyryes @ oxox xSy X3 S
oA A o s X -
w L2 QL W w® ® W ® S S S EFHHg g Eg S
L 4 8 2588888°~ ¢ S888Y g 838 &
) wow 8N g 88888388 w s 22" 8 S 8 =
: 285 °® 92 2 2 88 8 ~g 88 g B g ”
= v S &8 Ho _ g g
m Ml = o ol <k
— <0 & ol il
= o s <k
- - 3 4 2 - H EA i
) oo ol g 00 =
- = o - + oK o0
= _ il oH i g} = =< ulo =]
- o - o 1 @ o < = m . = =
Gl lo by i W o T ooy A T ok
| ) _ o < A OF
- i - 0 ¥ s oz =T 93y Koy DO W g X5 kD
5 w0 || M |®0 F oM ow o S|z WA RWKRAA D s @Oy 5 0k g OF RO =
. 5 | oy | oo D o % & o MT oy 80 | MT K R < H R < < D 8 O @o < X @ 10 KO < T om0 qo T &
- Wl | ﬁ i R0 > A_o w R g ori mn I WO M R OR R O 4 W OR MR R B | .
W B N E S | D D ol | I T T T O I Y = SO =S NN == N A =
R0 LA AR Olm|a|x O OO M O o O 5|m 0|5
. )| — |w W | — [ — aN]
= R (o |87 @ | & | © g 1S =
I Eﬁww.____go om -
<J | ol
Ar | on b
i <4

_25_



2N
X ZH -
L= B

el

1o
>
i
Jo e
Of

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
FOHOANY &5 450,000 480,000 A 30,000
IEEBNE+ AL 100,000 100,000 0
401 AIEBI L 20HEI 100,000 100,000 0
01 A& tl 99,100 99,100 0
Og=x2 HES ALY 99, 100,000& 99,100
03 A& S THHI 900 900 0
OZ=x=E2 HE=+= A 100,000,000& *0.90/100 900
A2 == ALY 350,000 380,000 230,000
401 AIEHI L 2 CHYI 350,000 380,000 230,000
01 A& HI 346,220 376,328 30,108
OM=0t2 &+ ZHISA 29,676,000 29,676
O=ss otz s IA 39,568, 000& 39,568
OJt=sarSet2 ZHlS A 24,730,000 24,730
O222 =22 EX3AM 24,730,000 24,730
O=Ms etz Ul ZA 29,676,000 29,676
O3 =2 HEZHEIAM 39,568, 000& 39,568
O=EMN&E HHISA 29,676,000 29,676
OgtHorS et ZHIS A 29,676,000 29,676
O=S =22 WHMIA 29,676,000 29,676
Oafthors etz ZEIAL 29,676,000 29,676
O8Z0tS o222 FHISA 19,784,000& 19,784
O&s =22 ZHISA 19,784,000& 19,784
03 Al 2 THHI 3,780 3,672 108
ON=0t2 &+ FHISA
30,000,000& *1.08/100 324
O=ss o+ =& I A 40,000,000 «1.08/100 432
OJt=0r2 o HUIBA
25,000, 000% «1.08/100 270
OEE2= =22 4dX3A
25,000, 000% «1.08/100 270
O=Ms etz Ul ZA
30,000,000% «1.08/100 324
O8d =2 SZHEIAM
40,000, 000% *1.08/100 432
S AME ZEHISA 30,000,000& *1.08/100 324
OgHiitsS tZEHISAM
30,000,000& *1.08/100 324
O=s =22 WHIA
30,000,000& *1.08/100 324
O4UOIE ot ZHIA
30,000,000& *1.08/100 324
OS8E0tS ot=22 FHISA
20,000,000& *1.08/100 216

_26_




2N
X ZH -
L= B

el

1o
>
i
Jo e
Of

M- B8-S (3H) - HRAY - BES il &t o il
Osts =22 HHIZA
20,000,000& *1.08/100 216
e FZH(g=9Y) 20,230 20,230
2l 20,230 20,230
224l 20,230 20,230
201 2et24d] 7,630 7,630
01 At 2teltl 7,630 7,630
O+t 7,630,000& 7,630
202 O4dl 3,000 3,000
01 =S LHOYI 3,000 3,000
O22 Kbl 3,000,000& 3,000
203 YR =2t 9,600 9,600
01 JI22E =4 6,600 6,600
o 6,600,000 6,600
04 EAN2IHRF=EHI 3,000 3,000
FN2EYRFA 3,000,000& 3,000

_27_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

30 80
0K Of
Rl RM
Ki KA
&0 RO
&) ®0 w0
or X %l
R0 ofl oll

2N
X ZH

_.\
0

e 9l

WOOOOO o | O | O o o | O
A0
Klo
E
o
OO | O | O | © | o | O | O o o | O
g18|81818 |8 21812 s 2|8
Emﬂmmm_ﬁﬁ_ﬁ 8|3 | & S8
uilkEd!
RS
DO | O | O | O | O ©O O o O O |lo|o | o o o O O O O O O O O O O O O O ¥ O © o o o o o | o |o
== |8|8|8 3883|288 REJSBIRs aN883838B333II"3=/8(3
SI8|8|RIRIRR B =832 &Y 7~ ey 32 e N T2 2 288
ar
<
=
@m@% Wwowm N~~~ ~ 0 o S oW oW oW @ o ~ W~
Ny YQ ST T TS D= Iy S
B 8w o T Y¥IY Y e 9 WSSy S ¥ A
H_Mﬁ R TP2wawwwsg g SEEFETEH e g g
0 fE5E 28555853 288888°% g 8¢
[ W &
* s o 8 3 98 8 o v o 9 8 38388 8 o g v
8 38 R = A S = = @ a ® K
3l S s &
= nw S 88 Ho s i
W_“ 20 S m_ 3D 3 ﬂ . <
X ] __uﬁ + 3l o o0 — W =
. = 0 _ o s -
~ M al mw: Ho T D = ok = oo -
= 5 o 0 o Ol Moo T =
ol 4o 5 ¢ W AW oo R TRy T o
= L - O 5w R T OO Fw Ty XD
& g | oK |0 [k <k M0 ®0 D0 ST 0R RWR WA D =l TR S B TR B
- olmlm @2 WB A+ | |08 4T BRI HOESED NI X BTN WD 5
% 0H SB | RoR o oE R | B W R W R W ORR @ MR R R OO R DR R =
_um -ﬁM E.ﬂom___% .EDTW________uoazo%_______M_ﬂ__m%
K P R0 | ot |Uo g0 | ol | < O O A O O O & | o
. _.A.A.__A.om.._mw ﬂomm [aN] [aNI N aN|
X RO [®0 [0 | @ o) | e & |°
o+ @ﬂ&% ]
X | o
5| 51
)

_28_



2N
X ZH -
L= B

el

B EA
J
H0 MO

02 02

SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 O 4t 0t SSa H DS
| | | CEEEE 33,600,000 33,600
ARD XS 462,343 462,206 137
DIBHOAIA &5 462,343 462,206 137
HXSHES ALY 100,000 100,000 0
401 A2 HIZL 2 THHI 100,000 100,000 0
01 Al& 99,100 99, 100 0
Ogx2 W% ALY 99,100,0002! 99,100
03 Al& S0 b 900 900 0
OYZEZS HE= AL 100,000,000 *0.90/100 900
ATR Fo=A ALY 350,000 350,000 0
401 AIEHIZ 2 THHI 350,000 350,000 0
01 Al&HI 346,220 346,220 0
O2R2 2 M2 A 29,676,0002! 29,676
ONE 52 ZIEBA 19,784,0002! 19,784
OAMSEZ H& L 52 FHHIZA 29,676,0002 29,676
OAS~ME=D T2 T XTA 29,676,000 29,676
OMEf ABHE AR H 2 At 19,784,0002! 19,784
OQUatstActAE SO HHIZAF 19,784,000 19,784
OS2 M& HHIZA 29,676,0002! 29,676
OFM 52 EEBA 19,784,000 19,784
OUE =2 2 42 HHIZA 29,676,0002 29,676
ODIZE(BEXT) SOEH2A
29,676,0002! 29,676
OX20e =2 ETEHTA 29,676,0002! 29,676
Ol 842 2 242 FHHISA
29,676,0002! 29,676
OA2le 1HA OlAE ERT A 29,676,000 29,676
03 Al& S0 b 3,780 3,780 0
O2R2 2 M2 A
30,000,000 *1.08/100 324
OFE =2 LATA 20,000,000 *1.08/100 216
OMEZ H& L 52 HHIZA
30,000,000&! *1.08/100 324
OAS~MEI} T2 T X TA
30,000,000&! *1.08/100 324
OME ABHE BHARHI Z A
20,000,0002! *1.08/100 216
OQastAGHE SOF HH| B A
20,000,0002! *1.08/100 216
OS2 M& HHIZA 30,000,000 *1.08/100 324
OFA =2 LETZA 20,000,000 *1.08/100 216
OlE 52 2 th£+2 U= A
30,000,000&! *1.08/100 324

_29_




2N
AR XEhY

el

X ZH
S =

=g

(=R Ry}

FOIBHOANL &5

A FE - B (EH) - MR A

e

&

s=

=

i
2m

30,000,000 *1.08/100 324
OZ20IE 52 EEIA
30,000,000 *1.08/100 324
O 848 ¥ 848 FHIZA
30,000,000 *1.08/100 324
OAdel 104 ObAR EEBA
30,000,000 *1.08/100 324
Mz 12,343 206 137
101 @124l 1,843 706 137
04 JIAH2ERSE S 1,843 706 137
OMSZe 2ol 2Ry 1,843
o123 48,2402 * 12 292 1,399
- =54y 48,2409 * 1 52 242
—42EE 1,641,0008 +12.3% 202
206 T 2t 500 500 0
01 MEl 500 500 0
OMEIY 22l %M 7 500,000 500
401 Al HI L =2 T 10,000 ,000 0
01 A&l 10,000 ,000 0
ONSZE 22 A 10,000,0002 10,000
BH2YAY (HE W) 20,740 740 0
=3l 20,740 740 0
ol =2l 20,740 740 0
201 Lpte | 8,140 140 0
01 At 22IH| 8,140 140 0
Oger+ g 8,140,0008! 8,140
202 01t 3,000 ,000 0
01 2014l 3,000 ,000 0
022l 01| 3,000,000 3,000
203 Q@ =T H| 9,600 1600 0
o1 JEeYYR =AY 6.600 600 0
opy 6,600,0008! 6,600
04 RNSSYRET 3,000 ,000 0
ORNSgYRETY| 3,000,000 3,000

_30_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

30 80
0K Of
Rl RM
Ki KA
&0 RO
&) w0 w0
Ko =) %J
Rl ofl oll

2N
X ZH

_.\
0

£

w o o o o (@] (] o o o o o
A0 =
Klo
E
E=]
o) [aN) Al o o o (V] (V] o [qN] o o
221218 1|8 NS Q RNK
“lol|lo|l<s|<|< 6 |leo o o« = | =
[e]
m<l
RS
o) [N} [aN] o o o () o o o o (V] (V] o o o o o o o o o o Al o o o o o o o o o o [aN] o [aN] o o
512|222 LI I|Y|FITR RISTLB8IRESLIRISIIISIIIISIIILIRIK
—|lo|lo|ld || o0 @ © N —|w|lo|lc o o ool o < o o 1o — SR NI 7= N> S S
aor
<
=
W S W B WM~~~ W T W OW oW o ol ~ n o~
Y8 98 S A T A= oYY Ys ¥ ] S
0 B W W bow o r Y Y Y202 ¥ wowow o @ ¥ i
) = XX xox X >
ar A T T == SEE % g =] o s m
MO — — * (@) o o o o o o _/v nv, o o o o [o6) o o o o
* X o8 < 2 288 38 w < o 2 <2 9 o S < 8
BJ o H o o o o o 2 = S o o o ) . o —
o o — Y] Iw3 N~ [Te) o Al () N~ o [Ye] N — o Y] o
. S O % ol vl ©® © ™ [es} — o <~ N~
31 S 2w M ~N o ™~ ™
= S 8 8 Ho n u
i N N o <k
I+ - o O _ Il
Jr <0 IV A ol ™ n A}
< ] iy t+ ol o0 =
= = s - o Ol Moo T —m =
ol o Ny F K At MR T oA T = & T Ok
- il o N — oo ook aK SRR WS R — D
F . B0 ¥ TR ¥R won R 5 % 0 T o
& g0 | oK | M| LI S| W® RWR WS D 5 0 A < £ 3
. 5 | oy | oo 0|5 N & or < oy B | <k R < M Rk <F < D 8 O @0 < X B 10 D X RO <X T a0 o =
. o LB RN @ R DS BN R W RORM A R ROROR OO MR WM R R =
Rl Rr slR0S | | | B 3 [OF o | T O T s O T TR O R R O~ S R =
K0 RE| K [0 [ov [0 O Oflr|av =< O O O MM O O O O S |wm
. KR |3 ]| = |w U A P S A
- R|#|m|S8|° 5 | & |° < & |°
I BT W 0
|| o
KO | o
=




SN M=o
MM AMMIEN 29
Chel: AMBMIEE 29 (EERED
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 O 4t 0t SSa H RS2
| | | CEEEE 31,200,000 31,200
ARD XS 502,343 462,206 40,137
FOIBOIAIL =& 502,343 462,206 40,137
HXSHES ALY 100,000 100,000 0
401 A2 HIZL 2 THHI 100,000 100,000 0
01 Al& 99,100 99, 100 0
Ogx2 W% ALY 99,100,0002! 99,100
03 Al& S0 b 900 900 0
OYE2 M4 ALY 100,000,000 *0.90/100 900
ATR Fo=A ALY 390,000 350,000 40,000
401 AIEHIZ 2 THHI 390,000 350,000 40,000
01 Al&HI 385,788 346,220 39,568
OE= 42 = 39,568,0002! 39,568
202 o2 F 29,676,000% 29,676
OBA &2 H 29,676,0002! 29,676
OZE0tE ord == 29,676,000% 29,676
OQ2=D A28 FHy 19,784,0002! 19,784
Oga 842 Iy 39,568,0002! 39,568
OFg=z x 29,676,0002! 29,676
Ozglleg =28 I 24,730,0002 24,730
OLslesz I 39,568,0002! 39,568
O820t2 or2 =i 34,622,0002! 34,622
OZ8sS & Y2 Hy) 29,676,0002! 29,676
OYa =g e 19,784,000 19,784
OFE i+2 Hu 19,784,0002! 19,784
03 Al& ST b 4,212 3,780 432
OE= 42 = 40,000,000 *1.08/100 432
O=20t2 o2 Hdl 30,000,000 *1.08/100 324
OBA &2 Hb 30,000,000 *1.08/100 324
O=E0tS o2 =X 30,000,000 *1.08/100 324
OQe=n A28 Iy
20,000,000&! *1.08/100 216
Oga 842 Hy 40,000,000 *1.08/100 432
OFeU=z =a 30,000,000&! *1.08/100 324
Os20S 52 ZX  25,000,0002 *1.08/100 270
O%stg+z2 I 40,000,000 *1.08/100 432
OZE0t2 o2 AHl 35,000,000 *1.08/100 378
OEEES & Az Iy
30,000,000%! *1.08/100 324
Oga s e 20,000,000 *1.08/100 216
OFE i+2 H 20,000,000%! *1.08/100 216

_32_




2H: A

chel: FOIBOAL 25
SH - BAEA) - MRAY - BES Of &t o il

=38 2l 12,343 12,206

101 212 8| 1,843 1,706

04 JIZtNZ22XNSE+ 1,843 1,706
OME3d 22 22 1,843
—Jl2s 48,2403 x1H x292 1,399
—xsay 48,2402 1 +52 242
—4AEEg= 1,641,000& *12.3% 202

206 M =4l 500 500

01 M= Hl 500 500
OMs3d 2l &4 ¢ 500,000& 500

401 AIEBI L 2CHEI 10,000 10,000

01 A& dl 10,000 10,000
OM=s3¢ 22l A 10,000, 000& 10,000

HY2HAH(HEH) 20,230 20,230

Jl=&dl 20,230 20,230

Jl=&34 20,230 20,230

201 fEt2E | 7,630 7,630

01 At 22l bl 7,630 7,630
Oget=2ZH| 7,630,000 7,630

202 o4 Hl 3,000 3,000

01 S OHI 3,000 3,000
O22 0l 3,000,000& 3,000

203 R =l 9,600 9,600

01 J122gg 24| 6,600 6,600
ogd 6,600,000% 6,600

04 N2 RFAH| 3,000 3,000
OFMEggRFAY 3,000,000& 3,000

_33_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

3
Kk
o0

0
i
76D

o}

2N

30 80
0K Of
Rl RM
Ki KA
&0 RO
10 60
X

Ol O | O | O | o |Oo o | O | O o (=2 Ne)
A0
Klo
El
E=]
< S | SO | © | O <t || O < o | O
512|288 |8\8 s 3 2|8
Euﬂmmmmmm > | 5| & BN
[e]
m<l
RS
< | < OO 1O O O O O O | ¥ I\ 19 | o o O O O O O O O O <~ ¥~ O O O ¥ o o o o o o o o | o |lo
S|3|2|B|8BE8EBER|BE8 EE8C88C88RFEI8ES38888E888¢8|8|8
aor
2
=
@m@% AR A~~~ @ ® T W W W o il ~ n o~
¥y &3 W W W MOS8 8 PO S S 3 H Ny
e FTYT I YT = W ox X 2 G ¥ Y
ar O Y oo ow W ow S S s BHE g =] o 2 @
MO — T x O O O O O O o M~ o™ o O O o © o o o O
**moov OOOOOOEuvAW, - O O O - (@) o O
) T T 223393829 S s w N & = s 2
c 88 % ©° I 9 &g 8 K2 8 R - 3 L8
s o O o
< no mmmw, i e M_.__“v_
v s i : i
< i H t )l =
0 = o 30 - — ok —
= _ il TR o = MU _ >
= o 20 50 r 04 oD i A = o o ro oo 0 = =
ol Eo 3 F Ki 4 & R i MOAQM@ mm% - OF
= el - » oW s =g T AdOK w0y % o K5 Em =
& s | %[0 (R0 < Mo @0 ST 0R RWR WA D - MG z -~ K
- ol |m| @3 . WS a8 T 4T R YRGS BN H T EB D XKW =
- w| e |[H] RR 0@ R W D a BN RBRR W MR RO MR W R R R =
L RO ® RS B o) [0k o T T T T () 1 ) ) T N N N ¥ R H= N N = S NN B B i -
RO Um x“ k0 | ol [ O Oflr|av =< O O O M O O O O S | o
. K [D) | — |w | = | = ] IR RN
o mm,,uoamo a | &7 < S
5 | = | o
N EHH "
50 | ol
i}

_34_



SA o
MM AHUNIE 29
Gel: AMME XX 29 EER-ED
- _ _ RE!
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| | | PEEEE] 33,600, 0002 33,600
APD Koy 450,000 450,000 0
FOHOAY 2= 450,000 450,000 0
AXSHES AY 100,000 100,000 0
401 AlIEH 2 20| 100,000 100,000 0
01 Al 99,100 99, 100 0
OYES WHEL ALY 99,100,0002! 99, 100
03 Al& 20l 900 900 0
OYEZ2 ME4 AL 100,000,0002 *0.90/100 900
ARG Fol=2 ALY 350,000 350,000 0
401 Al HI 2 201 350,000 350,000 0
01 Al&H 346,544 346,220 324
OHXN X2 MUz A 29,676,0002! 29,676
Bot =2 HY|ZAl 29,676,000 29,676
OBtHlZ sY84 LAY 29,676,0002 29,676
OO0l QtEAIE AX 2 A 29,676,000 29,676
OAE S22 HHIZA 15,000,000 15,000
O/ Mgz HHIZ A 15,000,000 15,000
OWMX R & Xel2 MHIZAF 29,676,000 29,676
o2 XY ST A 29,676,0002 29,676
OZ2l H& HH 2 A 29,676,000 29,676
OBtXl SWH42 HHIZ A 29,676,000 29,676
O 22 HUIZ A 29,676,0002 29,676
O/X 52 U ZA 19,784,000 19,784
OME FYUT R STEDA 29,676,000 29,676
03 Al 2 HHI 3,456 3,780 A 324
o XNYZ HHIEZA
30,000,000 *1.08/100 324
Ouwior =2 MU 2 A 30,000,0002 *1.08/100 324
OHHlE 5984 LAY
30,000,0002! *1.08/100 324
OO0l QtEAIAE AX 2 A
30,000, 0002 *1.08/100 324
OOt N| R & XY2 HHIBA
30,000, 0002 *1.08/100 324
OR= XY HIIDA
30,000,0002! *1.08/100 324
OZ2l A& HHI2Ab  30,000,0002 *1.08/100 324
X U222 MUIZ A
30,000,000 *1.08/100 324
O Hi#2 HHIZ A
30,000,000 *1.08/100 324

_35_




2N

X ZH
S =

el

Here
CARE XY
O EOAE

=
=l

o

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il
OXX =2 HHISA 20,000,000 *1.08/100 216
OME AUYEZ SEZHIA
30,000,000& *1.08/100 324
HY2AZH (HYH) 20,740 20,740
Jl23 4l 20,740 20,740
JI23l 20,740 20,740
201 LBH2E| 8,140 8,140
01 At 22l 8,140 8,140
O e8| 8,140,000& 8,140
202 oddl 3,000 3,000
01 SLHOYI 3,000 3,000
O&2| o di 3,000,000& 3,000
203 B R =&l 9,600 9,600
01 J|22F P2 =8| 6,600 6,600
oz 6,600,000& 6,600
04 NI 3,000 3,000
ORAN2EIRFEHI 3,000,000& 3,000

_36_




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

3
Kk
o0

0
i
76D

o}

ol O | © o | O (] o o
3 S
- S >
n0 « I
Klo
El
E=]
IIRIRI= = |- 813 |~ 8 g |3 S
oclo|lo| == |= o | < [« ol o |o o
Nl O© | O© | ®»® | & | O [ S IS i N
WHar | <~ | — ~ “e <
m<l
RS
JISIRIZ|IZIEEE8888|8|8§RR 3888C88R8588888¢83888R¢8R|8|8¢E|8
mmmmmm%mmmzmM%m NN e - R NN = 1 NN o T3NS 3|3
(=]
<
(=
@m%% N N oo o o ~ m o~ o
S ST = NN MWW S 8 oo Ng H N S
D B m o ST wm Yy ¥ ¥ e s oo o bl > ¥ <
o 2 0w B ¥y www S S PEHe m g S
X0 ¢ Y 8 888888 ™= S 8 8 % 3 8 8 ©
Y oo g S oS 888w« S s 28 3
S O N © Y © 9 v 9o w S € 8 o 8 o e
. S O % ol 0 OO Al © ™ » S < O
—~ 8 8 8
< SRR ) i
I+ o ) ™ —
I 20 I 4 ol 4
= I +
. {0 30 o0 _
= il oy W = =< _ o
= 20 50 r g = nm w no = K
ol 5 ¢ < <4 U i o 4 o = T O0F
T oow o AL R R
& - Mo | &o <k om0k T W & 7 = =R R0 D - I R -
. 5 | om D o % & o oy o) MT K R0 H 30 0O < < &8 KO < XJ o wo T &
- ol H|- R~ 2 ® o AlD) ol 0 R0 06 Fo ® R OF WoR WO R T 3
mo 4& magwm___ @%_ | ! %% b M_m__mwﬁ%__
R o %0 = Mo = |
. Ki | &0 — | 50 — N o | oy
uH_. __Hoo,m_ o =
&l | o
E I
%0

_37_




9 &
72 XS
BIEHOAE &5

CEH B (BH) - MBEAY - B2 ﬁlf& HD=2
EHOAAE &5 480,000 460,000 20,000
AX2IMNE S A 100,000 100,000 0
401 Al HIL 201 100,000 100,000 0
01 Al& H| 99,100 99,100 0
OY9xX=2 HES AIY 99,100, 000& 99,100
03 A& 2 0HH| 900 900 0
Og9ZxX2 HES AFZ  100,000,000& *x0.90/100 900
A E F0=J ALY 380,000 360, 000 20,000
401 AIEHIL 200 380,000 360,000 20,000
01 A& Hl 376,004 356,220 19,784
OEIP oE 52 HEH 24 ,730,000& 24,730
Osdtetots M = zH 19,784,000 19,784
og=0g s =& 19,784 ,000& 19,784
OREXz Ng=s2 T 19,784,000 19,784
OolELRE ZFANY 10,000, 000& 10,000
O=0ts 242 XA 24 .,730,000& 24,730
Ol SHs o2 B 19,784 ,000& 19,784
OgHOtS 242 EXAY 19,784,000 19,784
OQEXNINEOE s28 &8 19,784 ,000& 19,784
ogxe? sg L& 19,784 ,000& 19,784
Oouoteg sz =& 24 .,730,000& 24,730
OFd &t s8 T& 19,784 ,000& 19,784
OO0l ZAMOI= StHiz=2 WA 24 .,730,000& 24,730
O7dtal atstz= NI & A 24 ,730,000& 24,730
Oz=2 A2 s2ZH 2 NEEHH|
19,784 ,000& 19,784
OHADES dEF=Y & ot HH|
19,784 ,000& 19,784
O8x JAas s22H 24 .,730,000& 24,730
O&d ZMOZ tiz=2 &Xl 19,784 ,000& 19,784
03 A& 20 b 3,996 3,780 216
OEPIP s s2 HEH
25,000,000& *1.08/100 270
OdtetotE2 MY s &
20,000,000& *1.08/100 216
og=0g s T& 20,000,0002 x1.08/100 216
OFRx=2 sz &
20,000,0002 *1.08/100 216
O=0ts SHI=2 EXIAY
25,000,0002 *1.08/100 270
OU8 EHs o2 B
20,000,000 *1.08/100 216
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SN

PSRN _4\_7;‘ E
el FOIBOAL 25
= - - SHE|
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 e
OgNotE =2 XA
20,000,000& *1.08/100 216
OBNIHOE 52 =&
20,000,000& *1.08/100 216
OBX27 s2 £F 20,000,000& =1.08/100 216
Oonote s &  25,000,000& «1.08/100 270
O=d & =2 EZE 20,000,000 «1.08/100 216
OO0l EMOIES Eti==2 WH
25,000,000& *1.08/100 270
Ostel (et MBI Y]
25,000,000& *1.08/100 270
O3 M2 s2ZF 2 MAEU
20,000,000& *1.08/100 216
OHAOE dH=8 & o2 il
20,000,000& *1.08/100 216
O dads s22xH
25,000,000& *1.08/100 270
O&#d FMOI= =2 &X
20,000,000& *1.08/100 216
HH2AAY (D) 20,740 20,740
Jl234l 20,740 20,740
Jl23l 20,740 20,740
201 £B-2dH| 8,140 8,140
01 At 22l 8,140 8,140
Oger==EH| 8,140,000 8,140
202 oddl 3,000 3,000
01 = LH o4 1l 3,000 3,000
O&22 ¢ di 3,000,000& 3,000
203 R F=&H| 9,600 9,600
01 JI22H Y F=AH 6,600 6,600
O 6,600,000 6,600
04 EAN2IHR2F=EHI 3,000 3,000
ORAN2EHRFEHI 3,000,000& 3,000
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2 3.&7?5 A SO &

AFJLOH

_ILOE ru
Ot

ud_]/\|/\4

CEH B (BH) - MBEAY - B2 ﬁlf& HD=2
FOIHOIANAE == 477,343 517,206 AN 39,863
AX2IMNE S A 100,000 100,000 0
401 Al HIL 201 100,000 100,000 0
Al & H| 99,100 99,100 0
OY9xX=2 HES AIY 99,100, 000& 99,100
03 A& 2 0HH| 900 900 0
Og9ZxX2 HES AFZ  100,000,000& *x0.90/100 900
72 =03 ALY 365,000 405,000 A40,000
401 AIEHIL 200 365,000 405,000 A 40,000
01 A& Hl 361,346 401,922 N40,576
OB13 HaXT ¢aYz TRBA
19,784,000 19,784
O=ss 222 Ul 3A 24 ,730,000& 24,730
Oots 2E=2 42 HUIZ2AF  29,676,000& 29,676
Ons Or2¢etZ HHIS At 24 ,730,000& 24,730
OE 242 BXZ2A 29,676,000& 29,676
O X8 s ZESA 19,784 ,000& 19,784
OLXOtES ot HHISAH 29,676,000& 29,676
O0tx 8= 82 X SA 19,784 ,000& 19,784
OO0t SHH0l 82 A X3 At 15,000,000 15,000
OMN=2 =2 ZTEHZ2A 19,784 ,000& 19,784
O2d I8 5 s28 SEZHES AL 29,676,000 29,676
o2 ot LU NEHHI SAH 69,370,000& 69,370
SR S EHZ2A 29,676,000& 29,676
03 A& 20HH| 3,654 3,078 576
OBt2 HAXT SHUR THBA
20,000,000& *1.08/100 216
O=ss 222 FHI3AM
25,000,000& *1.08/100 270
Oots 2EZ 82 HUISA
30,000,000& *1.08/100 324
Ouns 022t HHISA
25,000,000& *1.08/100 270
OdlH S22 X 3A
30,000,000& *1.08/100 324
OPH HNT 52 THTA
20,000,000& *1.08/100 216
OLXOt=S ot HHI B A
30,000,000& %1.08/100 324
O0tx dllge= 82 X SA
20,000,000& *1.08/100 216
OMN=E =2 ZHZA 20,000,0002 *1.08/100 216




A A
B ARD K

Cioli ZOIBOIAE B3 (ol @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O2% U2 ¥ =2 ZEEZA
30,000,000& *1.08/100 324
oz ¢tz 2 NEFHHI S A
70,000,000& *0.90/100 630
O=2HY SZEHBA
30,000,000& *1.08/100 324
M3 22 12,343 12,206 137
101 @124l 1,843 1,706 137
04 JIZHHZ2Z2XNSE S 1,843 1,706 137
OMSZY @2l gy 1,843
—Jl=s 48,2403 x 1 20 1,399
—x=52Yg 48,2409 1% x5 242
—4HE2E= 1,641,000 *12.3% 202
206 TH 2 HI 500 500 0
01 24l 500 500 0
ONEs3&d 22l 472 500,000& 500
401 A& HI R 201 I 10,000 10,000 0
01 Al&HI 10,000 10,000 0
ON=s3d 22l AtY 10,000, 000& 10,000
HY2AZ Y (AIHH) 23,470 23,470 0
JlE &3l 23,470 23,470 0
JlE&l 23,470 23,470 0
201 LB-2E| 9,670 9,670 0
01 At 22l 9,670 9,670 0
Oget=gHl 9,670,000& 9,670
202 odl 3,000 3,000 0
01 = LH o4 1l 3,000 3,000 0
O&2 ™o dl 3,000,000& 3,000
203 YR =] 10,800 10,800 0
01 JI22E 2= 6,600 6,600 0
oz 6,600,000 6,600
04 FN2ELRZ=TH 4,200 4,200 0
ORAN2EYF=LHI 4,200,000 4,200
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2N

PSEL

el
a2 X

S FUHEAAE &5 (9 ® =)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
22 XGHY 492,343 480,000 12,343
FOHEHOANLE &= 492,343 480,000 12,343
FESHE= A 100,000 100,000 0
401 A& BIZ 201 8I 100,000 100,000 0
01 A& HI 99,100 99,100 0
OZXE ME= ALY 99, 100,000& 99,100
03 AIE 2 0HHI 900 900 0
Og9x2 MHE=+ A 100,000,000& *0.90/100 900
A28 FU=SE ALY 380,000 380,000 0
401 Al B2 28I 380,000 380,000 0
01 A& HI 376,112 376,004 108
Od=s 228 MEXZA 19,784,000& 19,784
O2clgdits 82 E=2&| 19,784,000 19,784
ORXM=02 W =2 & 2 HHI
19,784,000 19,784
O=s30t2 82 & s2MHE 19,784,000& 19,784
Os30t2 82 £ =s2M&E 19,784,000 19,784
OXUolE UHRAS & =23l
19,784,000 19,784
Oott= otssla 2 = &l 10,000,000& 10,000
Oot=0t2 otZ =2 & dl 19,784,000 19,784
O7&0t2 0t AL ZHIA 10,000, 000& 10,000
OYHdOE =2 ZHI3A 19,784,000& 19,784
O2&0ts &2 & == FHl
29,676,000& 29,676
OS¢=20tE2 MAH=+=2 EXSA 29,676,000& 29,676
ouliotg & =2 9 82+ &X
29,676,000 29,676
O3z XY =2 Zdl 19,784,000 19,784
O 85 A2 s2FHISA
29,676,000& 29,676
OS2 URH FAZHISA 29,676,000 29,676
OHIJI0E = &+2 ZUl3A 29,676,000& 29,676
03 Al 20 HI 3,888 3,996 A 108
Ods 228 MAXISA
20,000,000& *1.08/100 216
O2clelts 2gs =23l
20,000,000& *1.08/100 216
ORXZ20I2 U =2 ¥ ot2d A
20,000,000& *1.08/100 216
Ost=0t2 et ==&l
20,000, 000& *1.08/100 216
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SN Ot S
B ARD NehY

ol EOIMOAM =5 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OS=30/S 842 2 S2H&
20,000,000 *1.08/100 216
OS30ts 842 2 52044
20,000,000 *1.08/100 216
O&UDls HWEAES € =238
20,000,000 *1.08/100 216
OYHdDIS =2 HHIZA
20,000,000 «1.08/100 216
Ot =2=& L =2 &HHI
30,000,000 «1.08/100 324
OCE0IES MH==Z2 EXZ2At
30,000,000 «1.08/100 324
ouolots & s2 & 242 4
30,000,000 «1.08/100 324
OF BB 42 Tyl
20,000,000 *1.08/100 216
O st Mgz s=28HIZ2AH
30,000,000 «1.08/100 324
Os= HRH FZHEHIZ2A
30,000,000 «1.08/100 324
OdIJ|0tE =&4+2 HH|lZ2At
30,000,000 «1.08/100 324
HEs2d 22 12,343 0 12,343
101 e1214| 1,843 0 1,843
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 1,843 0 1,843
ONsZ2d 22 g 1,843
-Jl22 48, 240% 19 x29L 1,399
— =53 48,240%1H 5L 242
—4EE =2 1,641,000 %x12.3% 202
206 M = dl 500 0 500
01 X2 8| 500 0 500
ONEsE24 22 ¢ ¢ 500,000& 500
401 AlEHIZL 201 Y| 10,000 0 10,000
01 Al&H| 10,000 0 10,000
ONs2d 22 MY 10,000,000 10,000
HE2HAH (O3 H) 20,740 20,740 0
JlE&d| 20,740 20,740 0
Jl2 &4l 20,740 20,740 0
201 £Bt24 | 8,140 8,140 0
01 AP 2t 2| H| 8,140 8,140 0
Ogbt4=24| 8,140,000& 8,140
202 044 3,000 3,000 0
01 2L Hl 3,000 3,000 0
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ER ST
HE: Y2 YA (J43l8)
el Jl= A

SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
O&2| K Hl 3,000,000& 3,000
203 R F=&H| 9,600 9,600
01 JI22L S =4 6,600 6,600
o 6,600,000 6,600
04 EANSIHRF=EHI 3,000 3,000
ORN2IYSZ=AHI 3,000,000& 3,000
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2AH: O

XN XH: Al
S =

B EA
J
H0 MO

02 02

o
CHe: UMBA

ol i 8 & X & (EERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| | | CEEEE 33,600,000 33,600
AT XN 490,000 490,000 0
FOIBOIAIL =& 490,000 490,000 0
HXSHES ALY 100,000 100,000 0
401 Al HI L 2 THH 100,000 100,000 0
01 Al& 99,100 99, 100 0
Ogx2 W% ALY 99,100,000%! 99,100
03 Al& S0 b 900 900 0
OYZEZS HE= AL 100,000,000 *0.90/100 900
ATR Fo=A ALY 390,000 390,000 0
401 Al HI L 2 THH 390,000 390,000 0
1 A& B 386,112 386,220 A 108
ONHME s2ERBA 29,676,0002! 29,676
O&e2I37 02 o MEXHIZ A 29,676,0002 29,676
OMADIS = 3=2 WERZA 29,676,000 29,676
Ost=227 BMA HUIZA 29,676,0002! 29,676
OQAAIDIE F =2 FHIZ A 29,676,0002! 29,676
O3l Y27 LML 29,676,000% 29,676
OFA0S S2EHIZA 19,784,0002! 19,784
OZ MOl NgE ZEIA 19,784,000%! 19,784
OSH0IS HLEHIZA 19,784,0002! 19,784
OWADIE S2EZHIZA 19,784,000%! 19,784
OB 24 SHE HHIZA 19,784,0002! 19,784
OMdel? =2 ST A 19,784,0002! 19,784
OAMF S22 T A 19,784,0002! 19,784
OMADIS S2EHIZA 15,000,000%! 15,000
O84Jt02 ©42 AXZAF 15,000,000 15,000
OAHOIS 42 L 52 U 2A
19,784,0002! 19,784
OZBANE SRHUIZA 19,784,0002! 19,784
03 Al& 2 THHI 3,888 3,780 108
OHME =2 EZZZ A 30,000,000 *1.08/100 324
O&e2I37 02 ¢ N FHIZ A
30,000,000 *1.08/100 324
OMAHNIE L5352 HWERZA
30,000,000 *1.08/100 324
Odt=227 2MA HUIZA
30,000,000 *1.08/100 324
OQAAIDIES FI =2 FHI 2 A
30,000,000%! *1.08/100 324
O3lg27 LML AY
30,000,000 *1.08/100 324
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2H: Hgd
HH: ARD XSHe
CHR: FOBEOAAE &5

- _ _ RE]
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %@ﬁ
OFL0Is s EZEZA
20,000,000 *1.08/100 216
O2M0O|l U2 LEZA}
20,000,000 *1.08/100 216
OsHOIS At LA Z A
20,000,000 *1.08/100 216
OUADIE s EZEZBA
20,000,000 «1.08/100 216
Odlz246 SALZ FHIS A
20,000,000 «1.08/100 216
Odel17? s2 SZAZA
20,000,000 «1.08/100 216
Oad s L Z2A} 20,000,000 *1.08/100 216
OYZEOES =2 £ =2 U ZA
20,000,0002 *1.08/100 216
O=40t2 E3EHI3A
20,000,000 +1.08/100 216
HE2AAH (CHEH) 20,740 20,740
Jleddl 20,740 20,740
Jl2 &l 20,740 20,740
201 B9 8,140 8,140
01 AP 22| H| 8,140 8,140
Ogbt424| 8,140,000& 8,140
202 04| 3,000 3,000
01 2Ll 3,000 3,000
O2t2 (4 H] 3,000,000& 3,000
203 ¥ 2 =&XH| 9,600 9,600
01 JI22HYFFEH| 6,600 6,600
OHH 6,600,000& 6,600
04 EASHEIRFEH| 3,000 3,000
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